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Dacă va plac materialele publicate, va invităm să ne urmăriți și pepagina noastră de Facebook



Ştiri de la partenerii nostri

	







Rugăciunea care se spune de Sfinții 40 de Mucenici din Sevastia, pe 9 martie. Te scapă de necaz și îți alină durerile



	







Un băiețel s-a trezit cu un leopard în casă. Gestul neașteptat făcut de copil



	







Nu degeaba sunt prieteni Xi și Putin. Mercenarii chinezi luptă pentru Rusia în Ucraina



	







Cât costă un cățel de buzunar



	







LOVITURA SUPREMĂ pentru Karl Nehammer! A venit DE ACOLO de unde chiar nu s-ar fi așteptat



	







Beneficiarii cardurilor de alimente încă nu și-au primit banii!



	







Tratat de sociologie a comunităților rurale (vol.1)



	







Pensionari fericiți din septembrie. Daniel Baciu a dat vestea



	







Vestea zilei de la Casa de Pensii! Pensionarii vor primi 1.500 de lei în plus la recalculare! Ce aduce noua lege a pensiilor



	







Amenajare cu stil a grădinii cu brazi artificiali: idei pentru fiecare sezon



	







ADUNAREA GENERALĂ A MEMBRILOR FILIALEI CECCAR BUCUREȘTI, 20 MARTIE 2024, ORA 16.00























Cele mai vizitate
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Articole online
114 ani de la nașterea celui de-al patrulea Patriarh al României, Iustin Moisescu

Patriarhul Iustin Moisescu a fost cel de-al patrulea Patriarh al României (1977-1986).
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România comunistă
7 martie 1945. F.D. Roosevelt îl atenționează pe Stalin despre planul de comunizare a României

Într-o postare în pagina sa de Facebook, istoricul militar, prof. univ. Alesandru Duțu face...
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Articole online
Strănepotul lui Stalin și visul lui Putin de refacere a URSS

Jacob Jugashvili a precizat că, în opinia sa, războiul din Ucraina este ilegal.

















 
 

















Cea mai mare revistă de istorie din Europa!.
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